

**ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**  
**ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΣΤ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄**  
**ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**  
**ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**  
**ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ**  
**ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,**  
**ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ**

**Ε Κ Θ Ε Σ Η**

*Των Διαρκών Επιτροπών Οικονομικών Υποθέσεων, Κοινωνικών Υποθέσεων, Παραγωγής και Εμπορίου και Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόμου «Κύρωση του Σχεδίου Σύμβασης Οικονομικής Ενίσχυσης από τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Σταθερότητας και ρυθμίσεις για την υλοποίηση της Συμφωνίας Χρηματοδότησης»*

**ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**

Οι Διαρκείς Επιτροπές Οικονομικών Υποθέσεων, Κοινωνικών Υποθέσεων, Παραγωγής και Εμπορίου και Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης συνήλθαν σε συνεδρίαση στις 13 Αυγούστου 2015, υπό την προεδρία των Προέδρων α) της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων, κ. Στέφανου Σαμοΐλη, β) της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Γιάννη Ζερδελή, γ) της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου, κυρίας Λίτσας Αμμανατίδου και δ) της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης, κ. Μιχάλη Κριτσωτάκη με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου «Κύρωση του Σχεδίου Σύμβασης Οικονομικής Ενίσχυσης από τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Σταθερότητας και ρυθμίσεις για την υλοποίηση της Συμφωνίας Χρηματοδότησης».

Το ανωτέρω σχέδιο νόμου χαρακτηρίστηκε από την Κυβέρνηση ως κατεπείγον και οι Επιτροπές αποδέχθηκαν, κατά πλειοψηφία, το χαρακτηρισμό του ως κατεπείγοντος, σύμφωνα με το άρθρο 109 του Κανονισμού της Βουλής.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, κ. Γεώργιος Σταθάκης, ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κ. Νίκος Παρασκευόπουλος, ο Υπουργός Οικονομικών, κ. Ευκλείδης Τσακαλώτος, ο Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Γεώργιος Κατρούγκαλος, η Αναπληρώτρια Υπουργός Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, κυρία Έλενα Κουτουρά, ο Αναπληρωτής Υπουργός Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Ευάγγελος Αποστόλου, ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, κ. Δημήτρης Μάρδας, ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, κ. Τρύφων Αλεξιάδης, η Αναπληρωτής Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κυρία Θεανώ Φωτίου, ο Υφυπουργός Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Παναγιώτης Σγουρίδης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Γεράσιμος Μπαλαούρας, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Χατζηδάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή, κ. Αρτέμιος Ματθαίου, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού», κ. Σπυρίδων Λυκούδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Δημήτριος Καμμένος, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος, κ. Ιωάννης Κουτσούκος, η Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, κυρία Ζωή Κωνσταντοπούλου, καθώς και οι

Βουλευτές κ.κ. Όλγα-Νάντια Βαλαβάνη, Βασίλης Κεγκέρογλου, Νικόλαος Μωραΐτης, Εμμανουήλ Συντυχάκης, Ραχήλ Μακρή, Νίκη Κεραμέως, Ευαγγελία Καρακώστα, Κωνσταντίνος Μπαργιώτας, Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, Ηλίας Κασιδιάρης, Χρήστος Κατσώτης, Σπυρίδων-Άδωνις Γεωργιάδης, Ηλίας Καματερός, Κυριάκος Μητσοτάκης, Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος, Χρήστος Μπουκώρος, Χρήστος Σταϊκούρας, Γεώργιος Γαλέος, Αντιγόνη Λυμπεράκη, Θεοχάρης (Χάρης) Θεοχάρης, Χρήστος Κέλλας, Θεοδώρα (Ντόρα) Μπακογιάννη, Νίκος Φίλης, Γιάννης Σταθάς, Αθανάσιος Σκούμας, Γεώργιος Δημαράς, Αλέξανδρος Τριανταφυλλίδης, Δέσποινα Σβερώνη-Χονδρονάσιου, Χρήστος Χατζησάββας, Δημήτρης Στρατούλης, Θανάσης Βαρδαλής, Ιωάννης Λαγός, Αντώνης Γρέγος, Κωνσταντίνος Λαπαβίτσας, Γιάννης Βαρουφάκης, Αλέξιος Μητρόπουλος, Στάθης Λεουτσάκος, Γιώργος Αμυράς, Δημήτριος Κυριαζίδης, Ιωάννης Βρούτσης, Πέτρος Κωνσταντινέας και Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης.

Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού», ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας το καταψήφισαν.

Τέλος, οι Επιτροπές, αφού έλαβαν υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών τους, προτείνουν την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ' αρχήν, κατ' άρθρο και στο σύνολό του και εισηγούνται την ψήφισή του από τη Βουλή, με την ακόλουθη νομοτεχνική βελτίωση, που πρότεινε ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, κ. Δημήτριος Μάρδας:

«Στην παράγραφο 1 και στην παράγραφο 3 της ΥΠΟΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ Ε.2. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ Ν. 4334/2015 (Α΄ 80) της ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ Ε του άρθρου 1 διαγράφονται οι λέξεις: «συμπεριλαμβανομένης της Τράπεζας της Ελλάδος»».

Αθήνα, 13 Αυγούστου 2015

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΑΜΟΪΛΗΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ**

**ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΕΡΔΕΛΗΣ**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ**

**ΛΙΤΣΑ ΑΜΑΝΝΑΤΙΔΟΥ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,  
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ  
ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ**

**ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ**